FEUILLE 22 - PREMIERE OPTION MATHEMATIQUES

Représentation des suites récurrentes et sens de variation

* Exercice 1 Graphique en escalier

Représenter les premiers termes des trois suites définies par récurrence ci-dessous
a ’aide d’un graphe en escalier.

Qpt1 = —ay, + 4 pour tout n € N
Qo = 2

Bn+1 = —20, pour tout n € N
Bo=—1

Yn+1 = 27vn + 1 pour tout n € N
Y% =0

* Exercice 2

Donner une représentation graphique des cinq suites définies ci-dessous. On
pourra adopter une représentation classique dans le plan (n; U, ) dans le cas des
suites définies par des formules explicites et un graphique en escalier pour celles
définies par une formule de récurrence.

U, = 2n+ 1 pour tout n € N

V,, = n? pour tout n € N
Wya1 = (W,)? pour toutn € N
Wo =2

X, = 1/n pour tout n € N*

Y41 = 2Y, + 1 pour toutn € N
YO =0



* Exercice 3 Sens de variation des suites

On considére les suites définies par des formules explicites comme suit
A, =2n>—n+1, n>=0
B,=n*+m+3, n>0
C,=3" n=0
D,=3x2", n>=0
E,=243x7, nx=0
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Pour chacune de ces six suites, déterminer le sens de variation de la suite en
présentant une preuve rigoureuse par calcul.
* Exercice 4 Sens de variation des suites

Meéme énoncé que dans l’exercice 3.
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* Exercice 5 Sens de variation des suites

On considére les suites définies par récurrence comme ci-dessous

Gpy1 =Gp+2n+ 1 pour toutn € N
Go=1

H,.1 = H2? — H, + 1 pour toutn € N
Hy=-2

InH:In+n2+n—6pourtoutn€N
Ip =0

Jn+1 =Jp +2n —3 pour tout n € N
Jo=1

Pour chacune de ces quatre suites, déterminer le sens de variation de la suite en
présentant une preuve rigoureuse par calcul.

+ Exercice 6 Sens de variation des suites

Meéme énoncé que dans les exercices 3 et 4.
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* Exercice 7 Sens de variation des suites

Meéme énoncé que dans les exercices 3, 4 et 6.
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